8 knacc (40 6annos)

Nel. Mana Kapno cgenan bypatuHO ronosy us nyba, TY0BULLLE U3 COCHBL. O6BbEM ronossbl
coctaBnseT 1/3 ot obuiero ob6béma. OnpeaenuTe CpeAHIOI0 MIOTHOCTL bypaTuHo. MnoTtHocTb Ayba
pasHa 800 kr/m?, nnoTHOCTL cocHbl — 600 kr/m® (10 6a1n08).

Ne2. TpeTb NyTV TeNO ABUraJioCb CO CKOPOCTbIO 36 KM/u, OCTasibHYIO yacTb NyTH (300 M) oHO
npowo 3a 60 c. OnpesennTe CPEAHIO CKOPOCTb ABMKEHNA TeNa (10 6annos).

Ne3. CranbHas KacTptona maccoi 400 r HanosiHeHa 2 Ji BOAbl Vi Harpeta ot 20°C po kunenua. Kakoe
KO/IMYECTBO TENNOTbl NOHAACcHUNOCH AN HarpeBaHuA? YaenbHas TeNJ0EMKOCTb CTa/iM COCTaBNACT
500 [sx/(kr-°C), yaenoHas TensioémkocTb Boabl — 4200 Tix/(kr-°C), nnoTHOCTb BoAbl — 1000 kr/m®

(10 6annos).

No4. Ha KaKy:o BbICOTY MOXHO 6bii0 6bl NOAHATH TPY3 maccoi 1000 kr, ecnv 6bi yaanocb
[TO/IHOCTBIO MCMO/Mb30BaTh SHEPruio, 0CBOOOXKAAI0LLYIOCA NMPY OCTbiBaHUN 1 n Boabl oT 100 go 20 °C?
YaenbHana Ten10éMKocTb Boabt pasHa 4200 Nox/(kr-°C), nnoTHOCTL BoApbl — 1000 kr/m3 (10 6annos).
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